
 
 Հաշվիչ օ
 Յուրաքա
 Չլուծվա
 Մրցույթ
 Մրցույթ
 Մրցույթ
առաջադ

1. Արամը հ
վրա գրվ
(տե՛ս նկ
մեկ անգա
ստանում
անգամ պ
բոլոր տա

(A) 4 

2. Տորթը կշ
այնքան, 

(A) 250 գ 

3. Սպիտակ
օղակներ
տրված ն
ետևի կող

(A) 

4. 1 כ 2 ൅ 1 כ
աստղիկո

(A) 0 

5. Նկարում 
Լիլիթն ո
դրանք մ
ստիպվա
կարող է 

(A) 2 

6. Որքա՞ն է

օգտագործել չի թույլա
անչյուր խնդրի համա

ած խնդրի համար միա
թի մասնակիցը կարող
թի ավարտին խնդիրնե
թի մասնակիցներին և 
դրանքը ինքնուրույն և

3 մի

հավաքեց KANGARO
ված է մեկ տառ: Տա

. 1): Պտտելով K տ
ամ, ինչպես ցույց է
մ է դրանց ճիշտ 
պետք է նա պտտի շ
առերը լինեն իրենց 

(B) 5 (C) 6

շռում է 900 գ: Պո
որքան  մնացած 3 կ

(B) 300 գ

կ և գորշ գույնի երկո
րին նայում է դիմաց
նկարում: Պատկեր
ղմից:  

 (B) כ 3 ൅ 1 כ 4 ൌ 309 գո
ով: Ինչի՞ է հավասա

(B) 1 

պատկերված վզն
ուզում է վզնոցից հ
միայն վզնոցի երկ
ած հանում է նաև 
հանել Լիլիթը: 

(B) 3 

է ամենափոքր հնգա

Խ Ն Դ Ի Ր

ատրվում: 
ար տրված պատասխա
ավորներ չեն գումարվո
ղ է վաստակել առավե
երի թերթիկը մնում է 
կազմակերպիչներին
և ազնիվ կատարելն է

միավոր գնահատվ

OO բառը՝ օգտագո
առերի մի մասը շ
տառը երկու, իսկ A
է տրված նկ. 2-ում
դիրքը: Ամենաքիչը
շրջված քարտերը, ո
ճիշտ դիրքում: 

(D) 7 (E) 8

ողոսը բաժանեց ա
կտորները՝ միասին

(C) 400 գ (D) 4

ու մեծ օղակ միացվ
ցից, նա տեսնում է դ
րներից ո՞րը նա կ

 (C) 

ումարման մեջ թվա
ար աստղանիշերով

(C) 2 (D) 3

նոցը հավաքված է
հանել հինգ մոխր
կու ծայրերից: Մո
սպիտակ ուլունքն

(C) 4 (D) 5

անիշ և ամենամեծ ք

 Ն Ե Ր 

աններից ճիշտ է միայն
ում և չեն հանվում: 
ելագույնը 120 միավոր
մասնակցի մոտ: 

ն ներկայացվող գլխավ
է:   

վող խնդիրներ 

ործելով քարտեր, ո
րջված է 

A տառը` 
, Արամը 
չը քանի՞ 
որպեսզի 

8 

այն 4 կտորի: Ամեն
ն: Որքա՞ն է կշռում 

450 գ (E) 600 գ

ված են իրար: Երբ Ն
դրանք այնպես, ին
տեսնի, եթե օղակ

 (D) 

անշաններից մի քա
վ փոխարինված թվ

3 (E) 10 

է մոխրագույն և 
ագույն ուլունք, բա
ոխրագույն ուլունք
ներ: Ամենաքիչը ք

5 (E) 6 

քառանիշ թվերի տա

ն մեկը: 

ր: 

վոր պահանջը 

որոնցից յուրաքանչ

նամեծ կտորը կշռ
ամենամեծ կտորը:

Նարեկն այդ 
չպես ցույց է 

կներին նայի 

 (E) 

անիսը փոխարինվ
վանշանների գումա

սպիտակ ուլունքն
այց նա կարող է հ
քները հանելիս Լի
քանի՞ սպիտակ ու

 

արբերությունը: 

նկ. 1 

նկ. 2

չյուրի 

ռում է 
: 

վել են 
արը: 

ներից: 
հանել 
իլիթը 
ւլունք 

(A

7. 48
կա
հա

(A

8. Կա
եռ
Քա

(A

9. Հա
մր
պ
Հա
պ

(A
(D

10. Բ
հ
փ
ա

(A

11. Ո
ո
մ

(A

12. Ռ
կ
ա
ե

(A
(C
(E

13. Ա
ե
Ե

(A

14. A
շ
մ

A) 1 (B) 10

8 սմ պարագծով 
առուցում են ուղ
ավասար ստացված

A) 24 սմ (B) 30 սմ

արինեն ուներ լուց
ռանկյունի և մեկ քա
անի՞ լուցկու հատի

A) 4 (B) 5

այկը մասնակցու
րցույթին, որի ընթա

պտույտ: Աղյուսակո
այկի մոդելն անցն

պտույտի տևողությո

A) 1-ին (B) 2-ր
D) 4-րդ (E) 5-ր

Բաբկենի էլեկտրոն
հորիզոնական գծեր
փոխվեց նկարում 
աջին: Ժամը քանի՞ս

A) 12:40 (B) 12

4 մի

Ո՞ր սալիկը պետք
որպեսզի սպիտակ
մակերեսին:  

A)  (B) 

Ռուբենը և Գագիկը
կմ արևմուտք, 4 կմ
արևելք, 4 կմ հարա
եզրափակիչ մասում

A) Նա արդեն հասե
C) 1 կմ դեպի հյուսի
E) 1 կմ դեպի արևմ

Ամառային ճամբար
երկրորդ օրը, իսկ
Երեկ պաղպաղակ կ

A) 7 (B) 8

A, B, C, D և E կենգո
շուրջ՝ ժամացույցի 
մեկից, տեղերով 

(C) 1111

քառակուսին բաժ
ղղանկյուն (տե՛ս 
ծ ուղղանկյան պար

մ (C) 48 սմ (D

կու 38 հատիկ: Օգտ
առակուսի: Եռանկյ
իկ կար քառակուսո

(C) 6 (D) 7

ւմ էր ավիամո
ացքում մոդելը պետ
ում բերված են ա
նում էր մեկնակետ
ունն էր ամենափոքր

րդ (C) 3-րդ 
րդ 

նային ժամացույցը 
րը չեն երևում: Բաբ

պատկերված ձա
սն էր այդ պահին: 

:42 (C) 12:44

իավոր գնահատվ

ք է ավելացնել ն
կ մասի մակերես

 (C)  (D

սկսեցին քայլել նո
հարավ և, վերջապ
ավ և 4 կմ՝ արևմո
մ, որպեսզի հասնի

ել է այդ կետին:
իս-արևմուտք 
ուտք 

րում 7 աշակերտ պ
մնացած աշակերտ
կերավ 13 աշակերտ

(C) 9

ուրուները նշված հ
սլաքի ուղղությամ
փոխվեցին իրենց

(D) 9000

ժանում են երկու 
նկարը): Ինչի՞ 

րագիծը:  

D) 60 սմ (E) 72 սմ

տագործելով բոլոր
ան յուրաքանչյուր 
ու յուրաքանչյուր կո

(E) 8 

ոդելավորողների 
տք է կատարեր 5 
այն ժամերը, երբ 
տի վրայով: Ո՞ր 
րը: 

նորմալ չի աշխատ
բկենը նայեց ժամա
ախ տարբերակից

(D) 12:47 (E

վող խնդիրներ 

նկարի ներքևի ա
սը հավասար լի

D)  (E) Հնար

ույն կետից: Ռուբենը
պես, 1 կմ՝ արևմուտ
ուտք: Ո՞ւր պետք է
այն կետին, որտեղ

(B) 1 կմ դեպի հյո
(D) ավելի քան 1 կ

պաղպաղակ է ուտո
տները ընդհանրապ
տ: Քանի՞ աշակերտ

(D) 10 (E

հերթականությամբ 
մբ: Երբ հնչեց զանգ
ց հարևաններից 

(E) 9900 

հավասար մասեր
է 

մ 

ր լուցկիները՝ նա կա
կողմում կար լուցկ
ողմում: 

տում: Դրա ամենաա
ացույցին այն պահի
ց 

E) 12:49 

աջ անկյունում, 
ինի սև մասի 

րավոր չէ: 

ը շարժվեց 1 կմ դեպ
տք: Գագիկը շարժվե
է քայլի Գագիկը ի
ղ գտնվում է Ռուբեն

ուսիս 
կմ դեպի հյուսիս-ա

ում ամեն օր, 9 աշա
պես պաղպաղակ 

տ պաղպաղակ կուտ

E) Հնարավոր չէ որո

նստած էին շրջան
գը, բոլոր կենգուրո
մեկի հետ: Դրա

 
Մեկնարկ 
1-ն պտույտից հետ
2-րդ պտույտից հե
3-րդ պտույտից հե
4-րդ պտույտից հե
5-րդ պտույտից հե

րի, որոնցից 

առուցեց մեկ 
կու 6 հատիկ: 

աջ թվի երեք 
ին, երբ ժամը 

պի հյուսիս, 2 
եց 1 կմ դեպի 
իր զբոսանքի 
նը: 

արևմուտք 

ակերտ՝ ամեն 
չեն ուտում: 

տի այսօր: 

ոշել: 

աձև սեղանի 
ուները, բացի 
անից հետո 

ժամ 
09:55 

տո 10:26 
ետո 10:54 
ետո 11:28 
ետո 12:03 
ետո 12:32 



կենգուրո
հերթակա
(A) A 

15. Օգտվելո
չի օգտա

 

(A) A 

16. Տրված է
թվանշա
(A) 14 

17. Ռեստոր
ունեցող 
սեղան կ
տեղավո
(A) 4 

,ܥ ,ܤ ,ܣ .18
երկայնք
հեռավոր
(A) 13 

19. Անին իր
այնպես,
դասավո
քար ավ
քարերը 
(A) 1 

20. Խորանա
նիստերն
1 և 5, 1 և
(A) 1 

21. Նկար 
խորանա
որպեսզ
2-ում բե
(A) 4 

22. Կա հինգ
երգը՝ 4 ր
հետո, ա
հնչում է
Անդրան
(A) A 

ուները, A-ից սկսա
անությամբ. A, E, B

(B) B 

ով բերված մարմին
ագործվի: 

 
(B) B 

է բնական եռանիշ 
անների գումարը: 

(B) 15 

րանում կա 16 սեղա
սեղանների շուրջ
կա ռեստորանում
որել 72 մարդու: 

(B) 5 

 կետերը ܨ ,ܧ ,ܦ ,
քով: Հայտնի է, որ ܣ
րությունը: 

(B) 14 

ր քարերը խումբ-խ
, որ յուրաքանչյուր
որեց քարերն այնպե
վելացավ: Ամենաքի

3-ական և 5-ական 
(B) 3 

արդի նիստերը հա
ն ունեն ընդհանուր
և 2, 6 և 5, 6 և 4, 6 և 2

(B) 2 

5 մի

1-ում բերված խ
արդիկներից: Քանի
զի աջից, վերևից և
երված պատկերը: 

(B) 5 (C) 6

գ երգ. A երգը տևու
ր: Այդ հինգ երգերը

առանց ընդհատումն
էր C երգը: Նա տո
նիկի տուն վերադա

(B) B 

ած, նստած էին ժ
, D, C: Ո՞ր կենգուր
(C) C (D) D

ններից չորսից՝ կար

(C) C (D) D

թիվ, որի թվանշա

(C) 16 (D) 

ան, յուրաքանչյուր
ջ միասին կարող է
, եթե հայտնի է, 

(C) 6 (D) 7

բերված հաջորդաܨܣ ൌ ܥܣ ,35 ൌ ܤ ,12
(C) 15 (D) 

խումբ դասավորեց ս
ր խմբում լինի 3-ա
ես, որ յուրաքանչյո
իչը քանի՞ լրացուց
խմբերով դասավո
(C) 4 (D) 

ամարակալված են 
ր կող: Նույնը ճիշտ 
2: Ո՞ր թիվն է գրված

(C) 3 (D) 5

միավոր գնահատվ

խորանարդը պատ
ի՞ խորանարդիկ պ
և դիմացից նայելի

6 (D) 7 

ւմ է 3 ր, B երգը՝ 2 ր
ը հնչում են A, B, C
ների և ընդմիջումն
ուն վերադարձավ ո
առնալու պահին:  

(C) C (D) D

ժամացույցի սլաքի 
ուն չէր շարժվել:  
D (E) E 
րելի է ստանալ քառ

D (E) E 
անների արտադրյա

17 (E) 18 

րի շուրջ՝ 3, 4 կամ
է նստել 36 մարդ: 
որ ռեստորանը մ

7 (E) 8 

ականությամբ դասաܦܤ ൌ ܧܥ ,11 ൌ 12 և

16 (E) 17 

սեղանի վրա: Երբ ն
ական քար, 2 քար
ուր խմբում լինի 5-ա
ցիչ քար պետք է ո
րելիս ոչ մի քար չա
10 (E) 13 
1, 2, 3, 4, 5 և 6 թ
է նիստերի հետևյա
ծ թիվ 4 նիստի դիմա
5  (E) Հնար

վող խնդիրներ 

տրաստված է 27 
պետք է հեռացնել, 
իս տեսնենք նկար

(E) 9 
ր 30 վ, C երգը՝ 2 ր,

C, D, E հաջորդակա
ների: Երբ Անդրանի
ուղիղ մեկ ժամ ա

D (E) E 

ուղղությամբ՝ հետ

ռակուսի: Դրանցից

ալը 135 է: Որքա՞ն 

6 աթոռ: 3 կամ 4 
3 աթոռ ունեցող ք

միաժամանակ կար

ավորված են ուղիղ
և ܨܦ ൌ 16: Որքա՞ն

նա քարերը դասավ
ր ավելացավ: Հետ
ական քար, և դարձ
ունենա Անին, որպ
ավելանա: 

թվերով, իսկ թիվ 
ալ զույգերի համար
ացի նիստին: 
րավոր չէ որոշել: 

, D երգը՝ 1 ր 30 վ, ի
անությամբ, մեկը մյ
իկը դուրս եկավ տա
նց: Ո՞ր երգն էր հ

նկ. 1 
ն

տևյալ 

ց ո՞րը 

է այդ 

աթոռ 
քանի՞ 
րող է 

ղ գծի 
ն է ܧܤ 

վորեց 
տո նա 
ձյալ 2 
պեսզի 

1 և 6 
ր՝ թիվ 

իսկ E 
ուսից 
անից, 
հնչում 

23. Դ
վ
թ
ե
վ
ո
(A

24. Ծ
ե
կ
(A

25. Մ
խ
չ

(A

26. Թ
ա
1
հ
(A

27. Գ
1
Ա
ս
(A

28. Ճ
կ
Վ
օ
(A

29. Կ
հ
պ
ե
(A
(D
(E

30. Տ
ե
լի
(A
 

«Այբ

կ. 2 

Դավիթը գրում է 1-ի
վանդակ պարունա
թվանշանները, ինչպ
են «հարևան», ե
վանդակներում: Բո
որ 5-ի «հարևաններ
A) 29 (B) 28

Ծառերն աճում են Ա
երկրորդ ծառը թխկ
կեչի են: Քանի՞ կեչի
A) 10 (B) 15

Մոխրագույն բարա
խորանարդի վրա (տ
է տեսնել խորանար

A)  (B) 

Թագավորը և նրա ս
արագությամբ: Ամե
0 կմ/ժ արագությ
հաջորդական սուրհ
A) 30 ր (B) 60 

Գրատախտակի վրա
5: Այնուհետև նա
Այնուհետև Ռոբերտ
ստացավ 36: Ո՞րն է 
A) 6 կամ 7  (B) 7

Ճագարը սիրում է 
կաղամբ, կամ 1 կաղ
Վերջին 10 օրվա ըն
օրերից քանիսի՞ ընթ
A) 0 (B) 1
Կախարդական եր
հաջորդական անձր
պարտադիր լինում 
եղանակ կարող ենք
A) 1 օր (B) 2 օր
D) Չենք կարող կան
E) Կարող ենք կանխ

Տատիկն ունի 10 թո
են: Նրանց բոլորի տ
ինել Մարիամը: 
A) 19 (B) 20
բ» կրթական հիմնադրամ

ից 9-ը թվանշաննե
ակում է միայն մե
պես ցույց է տրված 
թե դրանք գրվա

ոլոր թվանշանները 
րի» գումարը 9 է: Որ

(C) 17

Անտառային փողոց
կի է, իսկ ամեն երր
ի կա այդ փողոցում

(C) 20

ակ ժապավենը փա
տե՛ս նկարը): Հետև
րդի որևէ կողմից: 

 (C) 

սուրհանդակները ա
են ժամը մեկ թագա
յամբ, հետ էր ու
հանդակների՝ ամրո
ր (C) 75 ր

ա գրված էր երեք մ
ա ջնջեց այդ թվեր
տը բազմապատկեց
Գևորգի ջնջած թվա

7 կամ 8  (C) միա

կաղամբ և գազար
ղամբ և 4 գազար: Ս
նթացքում ճագարը 
թացքում է նա միայ

(C) 2
րկրում ամեն արև
րևոտ օր: Բացի այ
է ևս մեկ անձրևոտ

ք վստահորեն կանխ
(C) 4 օր 

նխատեսել նույնիս
խատեսել ցանկացա

ոռ, որոնցից ավագ
տարիքների գումա

(C) 21
մ, ք.Երևան, Կորյունի 19ա

երը 3x3 աղյուսակի 
եկ թվանշան: Նա
նկարում: Երկու թվ
ած են ընդհանո
գրելուց հետո Դավ

րքա՞ն է 6-ի «հարևա
(D) 15 (E

ցի միայն մի կողմու
րորդ ծառը՝ լորենի
: 

(D) 24 (E

ակցրել են պլաստմ
ևյալ պատկերներից

 (D) 

ամրոցից ուղևորվե
ավորը սուրհանդակ
ւղարկում ամրոց: 
ոց հասնելու ժամա

(D) 90 ր (E

միանիշ թիվ: Գևորգ
ից մեկը և դրա փ
ց գրատախտակին
անշանի հնարավոր
այն 6 (D) միայն 

ր: Մեկ օրում նա ո
Սակայն որոշակի օ
կերել է ընդամենը
յն խոտ կերել: 

(D) 3 (E
ևոտ օրվան անմի
դ, ցանկացած անձ

տ օր: Այսօր արևոտ 
խատեսել: 

սկ հաջորդ օրվա եղ
ած օրվա եղանակը

գը Մարիամն է: Բո
արը 180 է: Ամենաք

(D) 22 (E
ա, 54-37-07, (093) 01-08-6

մեջ այնպես, որ յո
ա արդեն գրել է 
վանշան համարվու
ուր կողմ ունեցո
վիթը հայտնաբերե
անների» գումարը: 
E) 14 

ւմ: Կա ընդամենը 6
ի կամ թխկի: Մնա

E) 30 

մասե թափանցիկ 
ց ո՞րը հնարավոր 

 (E)  
եցին ամառային պա
կներից մեկին, ով շ
Որքա՞ն է ցանկա

անակների տարբերո
E) 120 ր 

գը դրանք գումարե
փոխարեն գրեց 3 
 գրված երեք թվա
ր արժեքը:  
7 (E) միայն 8 

ուտում է կամ 9 գա
օրերի նա միայն խո
 30 գազար և 9 կաղ

E) 4 
իջապես նախորդո
ձրևոտ օրվանից հի
օր է: Ամենաշատը

ղանակը: 
ը: 
ոլոր թոռները տար
քիչը քանի՞ տարեկ

E) 23 
63, kangaroo@ayb.am, ww

ուրաքանչյուր 
1, 2, 3 և 4 
ւմ 
ող 
եց, 

60 ծառ: Ամեն 
ացած ծառերը 

ալատ՝ 5 կմ/ժ 
շարժվում էր 
ացած երկու 
ությունը: 

եց և ստացավ 
 թվանշանը: 

անշանները և 

ազար, կամ 2 
ոտ է ուտում: 
ղամբ: Այդ 10 

ում է երկու 
ինգ օր հետո 
ը քանի՞ օրվա 

բեր տարիքի 
կան կարող է 

ww.kangaroo.am 


